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Oilejest mniej pszczétek od kwiatkow? &
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Wskaz pare kwiatkow, ktéra ma najwiecej ptatkow.
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Ile tréjkatow widzisz na rysunku?
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Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz.
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Jakie liczby zostaty zakryte biedronkami?

7@ a3
[ ]16,18,20 [ ]18,20,21
[ ]18,20,22 [ ]15,17,19

Filip pouktadat kulki na potce wedtug wzoru: niebieska
kulka lezy po lewej stronie, kulka zielona i r6zowa lezg po
przeciwnej stronie, ale r6zowa kulka nie lezy obok fioleto-
wej. Ktory rysunek przedstawia potke z kulkami Filipa?
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Natasza zobaczyta kilka koni

klasa |, zima 2023

Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.
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Zaznacz kredki, w ktérych wynik wynosi 19.

w stadninie. Policzyta ich nogi, byto
ich 16. Ile koni zobaczyta Nataszka?
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odpowiedni znak ,,<”, ,,>”, ,,=".
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Lukrecja kupita 12 babeczek. 4 babeczki byty waniliowe,
a pozostate o smaku karmelu. Ile byto babeczek karmelowych?

[]12-5=7
[]12-4=8

[J12+4=17
[]12-7=5

Potacz liczby z ich zapisem stownym.
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Wskaz dziatanie, w ktorym wynik jest rowny 11.
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Przyijrzyj sie obrazkowi i uzupetnij zdania.
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Alicja poszta na zakupy i wtozyta do koszyka: 3 gruszki,
7 pomidoréw, 5 jabtek, 3 ogorki, dwa mleka, 4 marchewki
i 4 pomarancze. Ile warzyw miata Alicja w koszyku?
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. Hania dostata od babci 14 czekoladek. Mama jg poprosita, aby nie zjadta wszystkich od razu. W poniedziatek zjadta
2 czekoladki, we wtorek 4, a w $rode 3. Ile czekoladek miata Hania w czwartek?
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Czarek wybrat sie na rolki. Zabrat ze sobg 20 zt, po drodze kupit sok za 6 zt i gume za 1 zt. Ile pieniedzy mu zostato?
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Z jakich monet mogta sktadac sie reszta Czarka?
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Gdzie jest wiecej pieniedzy? Wybierz znak ,,<”, ,,>”, ,,=".

Zaznacz prawidtowo wykonane dziatania.
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N Wskaz droge, ktora poprowadzi pajaczka
e do pajeczyny.
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3. 5=18 + - 22..4=18 + -
8..1=7 + - 12.4=16 + -
Zsumuj ze soba wszystkie liczby i zaznacz wynik. <<l e« il
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